

多个车次开票即售罄

中秋假期2小时高铁圈短途游火热

马上就要迎来中秋节小长假了,根据火车票15天预售期安排,9月1日旅客就可以购买中秋假期首日(9月15日)的火车票,目前售票情况如何,哪些地方是热门目的地?

记者在购票平台搜索发现,中秋节首日火车票开售仅30分钟,北京出发到武汉、郑州、长沙等热门线路的多个车次车票已经售罄。

相关数据显示,中秋假期出游以短途游为主,江浙沪、广深、成渝2小时高铁圈旅客流动更频繁,热门短途线路有重庆—成都、北京—天津、广州—深圳、上海—苏州、上海—杭州、昆明—大理、济南—淄

博、成都—乐山等,9月14日15时—22时,9月15日7时—11时是热门出行时段。

中国铁路成都局成都车站售票值班员王淳表示,中秋首日火车票9月1日开售,1小时内成都车站管内售出车票6万余张。根据铁路12306预售情况来看,预计客流高峰在9月15日。客流主要集中在西安、重庆、贵阳、达州、泸州、黄龙、九寨沟等热门方向。

近期《黑神话:悟空》游戏走红带动了山西旅游,旅游平台数据显示,9月15日发出的北京—太原部分热门车次车票迅速售罄,近一周内,山西大同、朔州等游戏取景地的搜索热度和酒店预订热度

增长迅猛。

中秋小长假火车票太火爆买不到怎么办?除了铁路12306提供的候补购票,您还可以试试中转换乘的方式。中转换乘是指旅客在客流高峰期若无法买到直达车票,可购买联程票,通过分段乘车的方式满足出行需求。铁路12306将根据旅客出行需求和余票情况,智能推荐有余票的中转换乘方案。铁路部门目前已在120个主要车站设立站内中转换乘便捷通道,安排车站工作人员做好引导服务,旅客无须出站即可进入候车室候车。

今年中秋节恰好在暑期与国庆节的中间,机票、酒店价格堪比淡季。大数据

显示,中秋机票平均支付价格较暑期下降了四分之一,与6月份持平。酒店预订前100的目的地中,有三成与淡季价格持平,包括伊犁、常州、武汉、长沙、西安、秦皇岛、北京、上海、南京、郑州等全国热门旅游城市。

从本周末至十一前,机票、酒店价格较低,适宜错峰出游。在出行平台上,中秋期间亲子游占比大幅降低,18—23岁的大学生群体占比回升。从该平台的文旅产品预约情况来看,将近四成大学生旅客选择结伴出行,有三成大学生旅客开启特种兵式行程,三天玩两个目的地以上。

据央视新闻



杭州地铁试点行李自助寄存服务

9月2日,一名来自北京的游客将行李存入杭州地铁5号线城站站站的自助寄存柜内。

当下,杭州市积极推进“‘轻松游’行李服务一件事”改革,杭州地铁在5号线城站站等4座车站试点推行“轻松游”行李自助寄存服务,乘客可通过微信、支付宝扫码等方式在车站设置的行李寄存柜自助存取行李。此举切实提升了游客的体验感、便利度。

新华社记者 韩传号 摄

澳大利亚驯兽师遭老虎袭击受伤

澳大利亚昆士兰州黄金海岸的“梦幻世界”主题公园9月2日发生老虎袭击驯兽师事件,一名女驯兽师手臂被“严重撕裂和咬伤”,但无生命危险。

美国有线电视新闻网援引昆士兰州急救中心消息报道,这名女驯兽师现年47岁,在公园内的“虎岛”工作,经验丰富。“虎岛”有9只孟加拉虎和苏门答腊虎,向游客提供体验项目,让人们“近距离感受老虎的呼吸”。

当地时间2日上午将近9时,这名驯兽师被其中一只老虎咬伤手臂。幸好在场工作人员及时控制住了咬人的老虎,她才没有受到进一步伤害。随后,这名驯兽师被急救人员送往医院接受治疗,目前情况稳定。主题公园当天照常对外开放。

“梦幻世界”主题公园事后发表声明说,这是一起“孤立且罕见的意外”,园方“当务之急是为这名驯兽师提供帮助”。不过,园方没有说明将如何处置那只咬人的老虎。

据新华社

荷兰全国中小学课堂禁用手机

荷兰各地小学课堂自9月2日起禁用手机、智能手表和平板电脑等电子产品。这意味着荷兰全国中小学课堂全面禁止电子产品。早在今年初,荷兰中学课堂就实施了这一规定。

据德新社报道,依照荷兰政府教育部门说法,手机等电子产品对学生上课有不利影响,学生因此难以集中注意力、成绩下降。不过,如果出于课程需要或自身健康原因,学生也可在课堂上使用电子产品。学校可依实际情况自行决定。

据荷兰广播节目公司报道,荷兰部分学校在休息时间也禁止学生使用手机,在这样的学校,课间气氛有所改善。奈梅亨大学发展心理学助教卢丝·波乌韦尔斯说:“课间休息时,学生们会更多地相互交谈,社交更多。”

禁止在学校使用手机曾在荷兰引起争议。荷兰广播节目公司说,荷兰政府多名主管教育的官员起初并不赞成在全国范围内实行这一规定,一些学校校长也主张实行地方性规定。而一些家长认为,社交媒体有可能使人上瘾,像小学生这样的儿童就不该用智能手机。

据新华社

美国约万名酒店服务员罢工波及多家豪华酒店

美国一个服务业工会组织9月1日宣布,由于劳资谈判破裂,大约1万名酒店服务人员当天开始罢工,涉及8座城市20多家酒店,包括万豪、凯悦、希尔顿、喜来登。

这8座城市均为美国主要旅行目的地,如旧金山、圣迭戈、檀香山、波士顿、西雅图。法新社援引“在这里联合”工会提供的数据报道,仅在夏威夷州首府檀香山参与罢工的酒店服务人员就达5000人,影响10557间客房服务。

“在这里联合”工会说,罢工将持续两到三天,巴尔的摩、纽黑文、奥克兰等更多

城市的酒店服务人员准备加入罢工行列。

“在这里联合”工会认为,新冠疫情发生后,由于客人减少,美国许多酒店裁员并减少服务,但疫情平息后情况一直没有改善,导致员工损失收入甚至失去工作。不仅如此,在旅游业复苏的情况下,资方压榨现有员工,导致员工承受过度压力,服务质量下降,从而损害消费者利益。

“如今酒店业正赚取创纪录的利润,却忽略员工和客人。太多酒店仍未恢复客人应该享受的服务,比如每日主动打扫客房和送餐服务,”工会主席格温·米

尔斯说,“我们不会接受这种‘新常态’。”

希尔顿、凯悦方面表示仍致力于与工会协商达成公平协议。凯悦方面说,已经制订应急计划,以尽量减少罢工对酒店运营的影响。

这次罢工正值美国劳工节长周末第二天。这个小长假是美国旅游业最繁忙的假期之一。美国汽车协会发布的酒店预订数据显示,与去年相比,今年劳工节假期美国国内旅游人数增长9%。

“在这里联合”工会说,如果预订的酒店发生罢工,建议游客取消行程,要求全额退款。

据新华社